



康泉月饼·中国名饼

品康泉 共团圆
山东省第23届运动会指定食品

1.14亿立方水注入南四湖，湖西航道吃水位由2.7米调整为2.9米

吃水位涨0.2米，船多装300吨货

本报济宁8月20日讯(记者 庄子帆)

20日，身在上海的船主胡先生收到济宁同行的信息，湖西航道的水位上涨了，船舶的吃水位也上调了。当日，济宁市地方海事部门调整对济宁辖区的部分航道的船舶吃水位，湖西航道吃水位由2.7米调整为2.9米。

20日，身在上海的船主胡先生收到湖西航道水位上涨的消息，收到这个消息后，胡先生打算在上海送完货，就到骆马湖拉黄沙，然后回到济宁。“现在在上海接了一个运输外贸货物的活，呆了13天，基本上天天下雨，影响运输。”胡先生说，虽然上海有货源，还是要回到济宁，有熟悉的货源，而且航行路线也熟悉。

随着“引黄入湖”和“南水北调”东线生态调水工程启动，南四湖的水位有所回升，截止到20日上午9点，微山二线船闸上游航道水深为3.53

米，下游航道水深3.25米。根据水位的回升，济宁市地方海事局调整了部分航道船舶的吃水位。驶经下级湖西港水域或湖西航道(含刘楼段河)的船舶，实际吃水不得大于2.9米，型宽不能大于12.6米。

“吃水位由2.7米上调到2.9米，这0.2米的空间，船舶就能就多装载300吨的货物，这样一来，1000吨级的货船能够赚钱。”济宁市地方海事局微山办事处的相关负责人介绍，现在航道水深还没有恢复到正常，京杭运河徐州段、爱湖至微山西港段，湖西航道(含刘楼河航道)仍然实行交通管制。

同时，支流航道中，湖东白马河航道实际吃水不得大于2.85米；老万福河和西支航道，实际吃水不能大于2.8米，洙水河航道实际吃水不能大于2.5米(105公路桥以上航段实际吃水不得大于2.0米)。



西港9号航标根部已经裸露出来(资料图)。本报记者 李岩松 摄



现在西港9号航标裸露部分被水淹没。

相关链接

上级湖、下级湖水位低于死水位

20日，是引长江水的第15天，已经有6400万立方米的长江水输送到南四湖的下级湖，监测显示调水流量为每秒51.1立方米。记者从微山县防汛抗旱指挥部了解到，截止到20日上午9点，下级湖水位恢复到31.17米，超过最低生态水位0.12米，比今年最低水位上涨了0.4米，但仍然低于死水位31.5米。

南四湖上级湖靠黄河水补给，目前那里引黄闸的引黄流量达到每秒8立方米。截止到现在，已有5000万立方米的黄河水注入到了南四湖的上级湖。上级湖水位恢复到32.87米，虽然已经高于最低生态水位，不过也在死水位33.0米以下。目前已已有1.14亿立方米水注入南四湖。

“目前，南四湖上、下级湖水位都低于死水位，上级湖的蓄水量为2.13亿立方，下级湖蓄水量为1.95亿立方，与正常蓄水量相差不少，因此要优先保证生态用水，南四湖周边的工业用水仍需要严格控制。”微山县防汛办主任鲁福安说，为了保证调水能够有效用于生态恢复，南四湖沿线用于农业灌溉的各个闸口还保持关闭状态。

本报记者 庄子帆

专家教您如何辨别蜂胶！

蜂胶提取技术直接关系到蜂胶内有效成分是否最大限度保留、掺杂等有害成分是否去除。正因为此，在国家九五攻关项目中，国家都把提取技术放在首位。在此，要提醒的是：购买蜂胶，也一定要把提取技术作为购买的首要依据！

决定蜂胶品质的三大核心要素

提取技术是否先进

蜂胶提纯技术有三种。

一是搅拌提纯，这是很多小厂家应用较多的方式。它的特点是成本低，但搅拌时极易无法除尽，优劣蜂胶不能区分食用；

二是超声分离萃取技术，虽然先进，但用来提纯蜂胶却并不科学。因为它只能萃取分子结构相近的物质，这就会使大量有效成分损失，功效大打折扣。

第三种是超声波提纯技术，集合了以上两者优势，既能有效祛除杂质成分，又能最大限度保留有效成分，是最适合蜂胶的提纯方式。

是否有提纯工厂

蜂胶提纯对于提纯区内的质

度、湿度、净化度等都有严格要求，如果生产企业不具备专门提纯工厂是很难达标的。由此可见，国内很多蜂胶厂家只是找别人委托加工，质量上很难保证。

原料是否真打实

原料真实是保证品质的关键，这是因为蜂胶神奇效果来源于其900多种成分的奇妙配比，原料上作假其效果当然大打折扣！

我国蜂胶行业造谣严重：全黑原料生产仅有270多吨，而市场上的竟高达500多吨，这说明，近一半以上都是假胶！所以消费者在选择蜂胶时，应尽量选择有品牌、通过市场十来年以上认可的品牌。

专家提醒：选蜂胶，别被这四种宣传“迷了眼”

低价蜂胶别贪多！

由于蜂胶原料稀缺性，价格不可随意便宜。特别应注意：

1、原料便宜，这点识别起来很容易，把胶囊咬开闻一闻，如果香气浓郁，就说明胶含量较少。

2、质的是假胶、劣胶。

3、更恶劣的一类是：由于本身是假胶，效果不好，就加入了大量虚假药物，患者吃了后反而加重病情。高纯度蜂胶真心有！

要注意三点：

1、蜂胶功效的是多种成分的综合作用，而纯度只是其中一部分有益的一种。2、纯正蜂胶含糖相对固定，如果含糖量较高，很有可能就是加入了黄酮含量高的杨树芽孢植物、干草等，但药用价值相差甚远。3、高纯度蜂胶一般用“比普通蜂胶效果

好几倍”等夸大疗效的话来欺骗消费者。

复合蜂胶要慎选！

因为蜂胶功效来源于其精妙配比，不可随意为降低成本而将蜂胶与其他大黄胶、相反，由于提取技术所限，添加其他成分反不易被人体消化。

另外，复合蜂胶还要注意禁忌人群。比如老人多的，最高血压的糖尿病病人，不但无效，反而加重高血压；含“三价铬”的，如果本来不缺，过量服用则可能造成身体损伤。

夸大宣传的绝不能碰！

常见的骗局宣传有：1、蜂胶不具免疫力，却宣称能快速降脂又能让全面治疗并发达。2、不是饮食，还能促进血液循环。3、国家至今没有批准任何蜂胶升级替代产品，却宣称自己是新一代蜂胶臻品！

知蜂堂：看得见的好品质

应用“超声波提纯、提取专利技术(ZL2006 1 0078650.3)，每克含量是国家标准的1/20，拥有全国最大蜂胶提纯加工厂”

拥有亚洲最大蜂胶加工厂，每年生产原料占全国一半以上

通过国家药品企业 GMP 认证

《中医医案医论》刊登知蜂堂蜂胶入选治疗十大用药。日前市场上多数蜂胶产品只获得了一项或两项功能的国家批文，唯有知蜂堂获准调节血糖、调节血脂、免疫调节三大功效！

北京知蜂堂 15 年畅销全国 感恩大赠送



- 调节血糖
- 调节血脂
- 免疫调节

知蜂堂蜂胶，唯一被国家批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用

活动热线：2896719 3152233

- ★ 优惠一：买知蜂堂 7 盒 赠 2 盒
- ★ 优惠二：买知蜂堂 10 盒 赠 3 盒 再送 本草 2 盒
- ★ 优惠三：买知蜂堂 15 盒 赠 5 盒 再送 知蜂堂大礼包
- ★ 优惠四：买知蜂堂 18 盒 赠 7 盒 再送 全自动品牌血压计一台

北京知蜂堂济宁地区各专卖店：
兖州专卖店：息马地市场北门西50米路南

济宁专卖店：南门口玉堂酱园亿维数码广场南10米路西
曲阜专卖店：中医院南行60米路东

邹城专卖店：国际饭店十字路口中国银行向东50米路北
微山专卖店：城后东路四季青大集市斜对面